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PALABRAS DE BIENVENIDA DEL SEÑOR MINISTRO DE TRABAJO Y 
PREVISION SOCIAL, EN EL ACTO DE  INAUGURACIÒN DEL II TALLER  

HEMISFÈRICO SOBRE SEGURIDAD Y SALUD OCUPACIONAL. 
 
 
Don Elías Antonio Saca 
Excelentísimo Señor Presidente de la República 
 
Señor Ajit Mehat, 
Director General del Directorio Nacional de Operaciones Laborales, Ministerio de Recursos 
Humanos y Desarrollo Social de Canadá 
  
Ingeniero Rogelio Sotela 
Director de la Organización de los Estados Americanos (OEA) en El Salvador 
  
Ingeniero Harry Philippeaux 
Representante de la Organización Panamericana de la Salud 
 
Doctora Valentina Forastieri  
Representante de la Organización Internacional del Trabajo 
 
Doctor Nelson Nolasco Perla 
Director General de Instituto Salvadoreño del Seguro Social 
 
Señores Ministros, Viceministros de Trabajo, representantes de organismos internacionales y 
agencias de cooperación del hemisferio. 
  
Colegas del Gabinete de Gobierno 
 
Amigos de la prensa nacional e internacional 
 
Señoras y señores 
 
Es un honor para mi dirigirme a ustedes en este día histórico en que nos reunimos para tratar un 
tema que cada día requiere mayor prioridad en las agendas de todos los gobiernos como es la 
Seguridad y Salud Ocupacional.  
 
En primer lugar, deseo expresarle mis agradecimientos al Señor Presidente de la República, Don 
Elías Antonio Saca, ya que su presencia refleja la importancia que el tema ocupa en su agenda de 
gobierno.  
 
Durante los dos años de gestión de su gobierno, El Salvador ha experimentado importantes 
avances en materia laboral, incluyendo la creación de la Comisión Presidencial para la 
Modernización Laboral (CONAMOL), y el fortalecimiento del Consejo Superior del Trabajo, lo 
cual ha facilitado los espacios para el diálogo y el fomento de la cultura de cumplimiento entre los 
actores sociales.   
  
Esta es una muestra del sentido humano que el gobierno del Presidente Saca le está dando al 
trabajo, y reafirma su convicción de que lo social no es complemento de nada, sino que la base de 
todo.  
 



 2 

Como muestra de esa convicción, el Señor Presidente Saca relanzó al Ministerio de Trabajo hace 
más de un año, lo que ha significado la adquisición de un nuevo edificio, la asignación de un 
refuerzo presupuestario de $2.5 millones de dólares para la contratación de 292 nuevos 
funcionarios, para el desarrollo de programas de capacitación técnica y para el equipamiento con 
tecnología de avanzada.  
 
Esta modernización incluye también, el fortalecimiento del Departamento Nacional de Seguridad e 
Higiene Ocupacional, con más personal técnico, equipamiento y capacitación, lo que permitirá 
consolidar nuestros esfuerzos en esta materia para garantizarle a los trabajadores un entorno 
laboral seguro y saludable, mejorando así la productividad y competitividad en los centros de 
trabajo.  
  
A ustedes Señores Ministros y Viceministros de Trabajo de las Américas, representantes de 
organismos de cooperación y expertos en el tema que nos ocupa, deseo expresarles la más calurosa 
y fraternal bienvenida a El Salvador, donde nos hemos dado cita para celebrar el II Taller 
Hemisférico sobre Seguridad y Salud Ocupacional.  
 
Su preferencia nos honra y motiva a trabajar con entusiasmo en este evento con nuestros equipos 
de técnicos, con empeño y responsabilidad para asegurar el pleno éxito de este taller, que sin duda 
alguna abriga en cada uno de nosotros muchas esperanzas e ilusiones de que este esfuerzo 
hemisférico traerá grandes beneficios en el fortalecimiento de la cultura de seguridad y salud 
ocupacional en cada una de nuestras naciones.  
  
Este taller hemisférico se enmarca dentro de las acciones del Grupo de Trabajo II, de la 
Conferencia Interamericana de Ministros de Trabajo que tengo el honor de presidir en 
representación, el cual tiene como eje fundamental de acción, la modernización de los Ministerios 
de Trabajo, y que abarca dentro de sus prioridades, el abordaje de la seguridad y salud ocupacional 
de manera amplia y responsable.  
  
Quiero aprovechar la oportunidad para expresarle mis agradecimientos al Gobierno de Canadá, 
por su generoso apoyo técnico y financiero para la realización de este importante Taller.  
  
Especial agradecimiento a la Organización de los Estados Americanos (OEA); a la Organización 
Panamericana de la Salud (OPS) y a la Organización Internacional del Trabajo (OIT), por su apoyo 
permanente para el desarrollo de nuestras iniciativas en materia de seguridad y salud ocupacional.  
  
Agradezco también el valioso apoyo incondicional brindado por el Instituto Salvadoreño del 
Seguro Social (ISSS), para el desarrollo de este Taller.  
  
Finalmente, les reitero mis deseos que pasen una grata estadía en El Salvador, un pueblo amigable, 
laborioso y agradecido que les recibe con los brazos abiertos y con la cordialidad que siempre le 
caracteriza.  
 
Muchas gracias.  Gracias y que Dios los bendiga.  
 
 


